

一走路他就不由自主回头看

为啥?因为14个月前后脑被砖猛砸,至今不知道下手的人是谁
求助:您如果有线索,请与派出所联系或拨打快报热线82753110

日前,在无锡某论坛上,有网友发帖称,自己在广瑞路国家粮食储备库门卫室门口被人用砖块砸中头部,希望网友为其提供线索,提供有价值线索者最高能获2万元的报酬。处警的广瑞路派出所也表示,欢迎市民朋友提供破案线索。您如果目击了事件或掌握了相关线索,也可拨打82753110与《生活无锡》联系。

网友:悬赏2万元求目击者帮忙

发帖人称:2008年12月11日下午,他经过广瑞路上的国家粮食储备库门卫室附近时,被人用砖块击打头部,受伤严重。现在,他希望得到社会各界的帮助,如果有人能提供破案线索,

他将给予最高20000元的奖励。

昨天,记者联系上了发帖人姜先生。据姜先生回忆,2008年12月11日下午3点多,他接到所在公司北京人事部的电话,通知他去广瑞路上的国家粮食储备库交接文件。下午4点多,他骑着电动车前往该处。骑至储备库门卫室时,他突然感觉后脑一阵剧痛,随后什么知觉都没有了。“等到再睁开眼睛,我发现自己在医院的病床上。”姜先生说,医生告诉他,他头部严重受伤,整整昏迷了24个小时。经过几天的治疗,他的病情才逐渐康复。广瑞路派出所也立案侦查了,但至今没有什么进展。因为他身上并没有丢失什么值钱的东西,手上的金戒指和手机仍留在身上,所以警方排除了抢劫的可能。

《肇事逃逸的结果:判13年赔53万》后续

肇事司机提出上诉 小倩婷几天后出院

2009年2月16日徐时斌驾驶的黑色奇瑞轿车撞倒正在路边行走的初二女生奚倩婷后撞击路灯,将她从引擎盖上甩下车,竟将女生挂拖900余米后逃逸。2010年2月10日无锡开发区法院作出一审判决,徐时斌犯故意伤害罪,判处有期徒刑十三年,赔偿受害人民事赔偿53万余元。2月11日,《生活无锡》曾进行相关报道。

2月25日,小倩婷再次入住三院接受手术,昨天,她手臂中植人的钢板被取出,不日即可出院。奚倩婷的母亲奚海英告诉记者,“接下来,女儿准备要做腹壁成形手术,但我咨询了医生,医疗费要两三万元。”

奚海英说,一审判决后,肇事司机的家属不服,向无锡

中院提起了上诉。因案件没有终结,保险公司交强险部分可理赔的6万元暂时无法支付,要等到二审判决后。但因为对方是肇事逃逸,所以商业保险不能理赔。“到现在对方只拿出了3万元,如果他要坐十几年牢,他家里肯定不会再筹钱赔偿。我们只能等拿到保险款以后再带她去看病做手术。”事故发生后,崇安区法律援助中心为小倩婷提供法律援助,指派律师为其代理民事赔偿部分的法律事务。法律援助中心相关负责人告诉记者,他们两次赴肇事司机老家温州调查,但却找不到可供执行的财产。考虑到此案的特殊性,区法律援助中心对援助律师的办案费用实报实销,并向省法律援助中心基金会申请了1.2万元律师办案补贴。陆媛

40后老汉爱上70后少妇 同居女友霸着房子要补偿

40后老汉爱上70后少妇,同居女友只比女儿大7个月。老汉病逝后,这一段情史为女儿合法继承遗产添了不少风波。

提起父亲,张女士的心情很复杂。2003年11月,54岁的父亲放弃含饴弄孙的天伦之乐,毅然选择与母亲离婚。父母离婚时约定,家中房屋以10万元作价给父亲,父亲支付母亲5万元归并款。然而,婚离了钱却一直未付。父亲离婚一个月之后毫不避讳地和钱女士同居了。让张女士难以接受的是这位钱女士只比自己大7个月。自此之后,张女士与父亲来往就越来越少了。

2008年7月,60岁不到的张老汉因病去世。张女士第一次主动找到钱女士,钱女士也承认自己只是和张先生同居,并没有登记结婚,同意搬出张先生的房子。张女士见钱女士也通情达理,爽快地给了钱女士几个月的宽限期。但时间到了,钱女士却

大摆地进了一辆白色轿车。

警方:欢迎市民朋友提供线索

记者就此联系广瑞路派出所的周警官后,周警官表示:目前,他们还在就此案展开调查。警方也欢迎广大市民提供线索。

“自从被砸后,我心神恍惚,一走路就会不由自主往回看,感觉身边每个人都可能是凶手。”姜先生表示,他从来没和别人结过怨,他特别希望那天打他的人能够站出来自首,他可以承诺不追究打人者的责任,但想知道自己究竟为什么遭到这样的毒手。

如果读者有可以帮到姜先生的线索,请拨打82753110与《生活无锡》联系。唐奕

没有搬出。张女士懒得和她多作纠缠,毅然将其告上了法院,要求法院确认父亲所留房屋归张女士所有。经法院调解,二人签订了调解协议,确认张女士系其父亲所留房屋的合法所有人。

虽然承认房子是张女士的,但钱女士迟迟不肯搬出去。钱女士称,在张先生最后的几年,一直是她在照顾张先生的生活,特别在张先生生病的时候,自己任劳任怨、无微不至,比女儿有过之而无不及。虽然她没有名分,但作为对张先生尽了较多抚养义务的人,她当然可以要求获得补偿,在没有得到合理补偿前,她是不会搬走的。

崇安法院经审理认为,张女士系本案房屋的合法所有人,有权要求钱女士搬出房屋。钱女士以其对张先生生前尽了抚养义务要求得到补偿,不在本案中解决,可另案提起诉讼。

陆媛 陶玉

»市场扫描

**地产新茶半月后上市
价格估计要上涨两成左右**

快要到春日新茶上市的时候了,这两天无锡街头不少茶叶店都挂出“新茶上市”的招牌,以此招徕顾客。记者调查发现,近期在无锡销售的茶叶确实有春日新茶,但都是从外地购进,想尝本地新茶的市民最起码还要等半个月,名茶品牌估计今年的价格要比往年上涨两成左右。

在朝阳茶叶市场一家茶叶铺里,见有人打听新茶上市的消息,店主立即从冰柜里拿出一袋茶叶,说是今年的新茶。记者问这新茶是什么地方的,店主犹豫了一下没有作答。记者随后从这袋茶叶中捻出几根茶叶放进嘴里咀嚼的举动却让店主马上有了回答:“这些新茶都不是本地的,是从四川拿过来的,便宜点500元一斤。”在另一家茶叶铺里,店主则直接告诉记者目前的新茶都是从四川、广西等地进过来的,价格不过在300元~600元一斤,虽说也是新茶,但口味肯定不能和本地新茶相比。

据介绍,由于今年的气温有些反复,所以今年新茶的上市时间要比往年迟,估计即使是特早茶比如乌牛早、黄芽早等品种,也要再等半个月以上才能见到货,而且由于今年的行情比较好,类似太湖翠竹这样的地产名茶品牌估计今年的价格要比往年上涨两成左右。据了解,去年无锡名茶山斗山生产的太湖翠竹新茶售价在1000元一斤以上,马山豪茶的售价一斤也在元左右。

“如果价格偏低的话,那肯定不是地产新茶。”有知情人告诉记者,民间自古有“清明新茶贵如金”的说法,这段时间还不要紧,再过一段时间等地产新茶差不多要上市的时候,想要买地产新茶的消费者可要当心,“那个时候地产新茶、外地新茶还有隔年陈茶都有卖,一般人分不清楚,所以购买的时候要格外当心。如果是自己买来喝的话,也可以等等到4月初或4月中旬的时候,到时候高档茶、优质茶会集中上市,新茶价格也会有所回落。”

金辰 陈超



资讯

宜兴市供销总社备足农资保春耕

春耕在即,宜兴市供销合作总社下属的无锡市天信农资连锁配送中心组织尿素3000吨、其他各类化肥1000多吨,分送到了全市各农资经营网点。近

期,供销合作总社还将联合有关部门,加大对农资市场的整顿力度,维护良好的农资市场秩序,严防假农资坑农害农。

匡笠

锡北农民参股富民合作社年收益最低8%

年初出钱参股到富民合作社,年底回报收益至少有8%,如果全年的经营状况好,还能享受浮动红利。锡山区锡北镇劲丰万家富民合作社2007年8月成

立,实行保底分红加浮动红利的办法,年保底红利率不低于8%,参股的192户农户两年内共分享了红利26.34万元,平均每户分配红利1372元。薛晟

崇安区检察院圆满办结一桩赔偿案

崇安区检察院办理的一起交通事故损害赔偿申诉案件,近日在再审中改变了原审判决。2008年5月2日,退休教师孙某某被某环卫部门员工吕某某驾驶的电瓶三轮车撞倒,老人颅脑严重损伤,伤愈后,孙某某诉至法院要求吕某某和某环卫部门连带赔偿其78000余元的医疗费用。该案经两级法院审理,判决吕某某赔偿孙某某人民币78160.01元,驳回孙某某对某环卫部门的诉讼请

求。由于吕某某经济拮据没有财产可供执行,孙某某虽然打赢了官司但得不到赔偿。检察院认为事发时吕某某驾驶电瓶三轮车运载垃圾系从事雇佣工作,环卫部门应当承担连带赔偿责任,遂提请江苏省人民检察院向江苏省高级人民法院抗诉。后经法院调解,吕某某向孙某某一次性支付人民币40000元,环卫部门向孙某某一次性支付人民币35000元。史纯律 吴振康 陈超

政务

马山工商定点挂钩服务重点企业

地处太湖国家旅游度假区的马山工商部门围绕地方经济发展,近年来已经帮助和辅导企业创立了10只江苏省著名商标,1只中国驰名商标。为了服务经济

工作,马山工商部门不仅为鼓励个私经济发展开通绿色通道,还实行和开展重点行业企业定点挂钩服务制度,定期上门走访开展政策咨询服务。许慕娇 陈超

滨湖区“三八节”关爱贫困母亲

3月6日上午,无锡滨湖区妇联、区民政局、司法局、河埒街道将在大统华超市广场联合举办滨湖区“三八”维权周暨贫困母亲关爱行启动仪式。据了解,这次,滨湖区妇联和区司法局将共同组建“巾帼法律志愿者”队伍,主要开展矛盾调处、家庭暴力处置、法律援助、心理咨询、就业创业服务

等帮扶工作,帮助妇女解决实际困难和问题。活动现场,区妇联和嘉仕恒信医院还将联合举办妇科免费体检活动,为全区1000名贫困妇女发放价值230元的免费体检卡。滨湖区民政局还将对全区贫困单亲母亲发放价值5万元的米、油等生活必需品。

匡笠

文娱

《古墓迷途》《特工强档》上映

《古墓迷途》《特工强档》即日上映,在金逸影城刷华夏卡购票每张仅需19元,女影迷3月全月可享5折优惠(3D电影除外)。5日至11日,金逸影城还将天天抽奖回馈影迷,奖品有雅

芳礼盒和100元红包,更有机会获得诺基亚手机。正在热映的影片有《极限空间》《好雨时节》《古墓迷途》《特工强档》《大侦探福尔摩斯》《大兵小将》。薛晟

0510—82756339
停电

3月11日6:30~19:00,10kV水泥线停电,影响范围:胡埭水泥有限公司;6:30~19:00,10kV龙盘线停电,影响范围:西溪村、水产场、龙爪桥、汪家、白水塘、鸿翔村委、刘渎桥、殷巷、周巷、杨家旦、唐村、印涂、唐家旦、后张村、朱巷、后朱巷、朱巷西、华成漆、花汇西队、石柱西、马巷东、马巷南、林格巷、马巷西、后张村西、龙爪桥后、潘贵庄、是家旦北、汇丰巷、西塘村后、唐家旦东、基建九龙、朱巷后、110kV九龙变2#所用变、无锡通田环境工程有限公司、无锡市中德机械有限公司、无锡广源鑫科技有限公司、无锡威尔沃原机械有限公司、无锡新联印机电有限公司、无锡市大桥梁轴承有限公司、箱变;6:30~19:00,10kV龙延线停电,影响范围:谢埝、桥后、前张村、坝头、新华印刷、新街4、新街5、叶家桥、花汇里、别墅区、安活、瑞和、花汇苑、汇景站、中国船舶重工集团公司第七〇二研究所、神威铸造、无锡胡埭工业园有限公司;6:30~19:30,20kV龙游线停电,影响范围:邮电局;6:30~19:30,20kV箕西线停电,影响范围包括:管社山家园等。唐奕